

广西女大学生K歌时触电身亡 郑州女大学生K歌时左脚脚趾被烧伤 拿着有线话筒K歌,怕不怕?

前不久,广西南宁市一名女大学生在KTV唱歌时,疑因话筒漏电身亡。

有线话筒到底安不安全?咱们郑州的KTV话筒使用情况如何?是否有更加安全的设备呢?带着这些问题,昨日,记者走访了市区多家KTV了解情况。

见习记者 施旸 郑州晚报 薛洋 文/译



每支大概2000元的无线话筒

郑州大多数KTV仍使用有线话筒

陈女士平时很爱和朋友一起去K歌,在得知广西女生K歌时触电身亡一事,觉得十分后怕。

她告诉记者,很多KTV里,包裹话筒线路的外胶皮都有破损,电线裸露在外,还有的话筒上缠着胶布,感觉非常不安全。

陈女士说:“我和朋友一起唱歌时会点一些啤酒和饮料,酒水经常会不小心洒到地上,如果漏电的话后果不堪设想。”

昨日下午,记者走访了郑州市8家KTV,大部分依然使用的是有线话筒。

二七区的一家KTV负责人宋先生告诉记者,他们的KTV内大部分是有线话筒,只有两个豪华包间使用的是无线话筒。

“无线话筒不好管理,比有线话筒容易带走,而且一开始装修的时候使用的均是有线的,如今要全部换掉花费也比较大。”宋先生说。

据一位经营音频器材的商家介绍,能满足KTV使用的无线话筒套装,价格昂贵,最便宜的每套在3500元~4500元,而一套能满足KTV使用的有线话筒套装,售价在1000元,单买一个不到100元。

有线话筒线路导电可致人触电

郑州一家KTV连锁店的电工李先生告诉记者,话筒输入级的信号是毫伏级,一般电压在36V左右,触碰到也只会产生麻的感觉,不足以致人死亡。但是,如果连接话筒的功放或影碟机漏电,并传导到话筒上,则会导致拿话筒的人触电。

另外,如果功放、影碟机电源线的接地线没有与交流电的接地极连接,当地面潮湿具有导电效应后,拿话筒的人也会触电。

提起广西女生K歌时触电身亡一事,李先生分析道:“问题有可能出现在功放等设备或线路故障,功放的作用是放大话筒中传来的弱电信号以驱动扬声器发出声音。如果功放漏电,话筒接触220伏交流电,人如果长时间紧握话筒,不排除持续触电致死的可能。”

除此之外,如果KTV的插座出现老化,在地线或火线短路的情况下,连接着话筒的功放设备接通电源后,话筒也会漏出较高电压的电流。

部分KTV工作人员向记者表示,会对有线话筒定期消毒,更换滤音海绵套头,但很少会定期检查线路装置,对有漏电隐患的话筒“一般用绝缘胶布缠上就可以继续使用了”。

“虽然有有线话筒并非直接使人触电身亡,但是其他设备或者线路出现问题时,有线话筒的线路起传导作用,导致人触电。所以KTV里还是使用无线话筒更加安全,减少不少安全隐患。”李先生说。

无线话筒造价高,但100%安全

目前在咱们郑州,无线话筒的使用情况如何呢?

昨天下午,记者来到了位于农业路和经一路交叉口的我市唯一一家使用无线话筒的量

贩式KTV——咏歌汇。

“虽说话筒漏电的概率很低,可考虑到顾客的安全,我们还是决定更换成无线话筒。”咏歌汇王法经理说,目前咏歌汇66间包房的话筒都已更换成了无线话筒。

在包房中,王经理给记者讲解了话筒漏电的原理,“因为有线话筒是与强电有直接连接的,如果设备老化、没有定时维护,或是由于地面湿滑等各种原因,话筒漏电就有可能出现”。

随后,记者跟随王经理来到KTV的总台,看到了无线话筒的真面目,“因为无线话筒的造价很高,我们这1支大概需要2000元,此外无线话筒比较脆弱,本身的重量也比较大,掉落或是大力地敲击都可能伤到它,影响它的音效或感应度,所以我们需要考虑话筒的管理问题”。

“现在我们采取的是开房后领取话筒,结束时收回的管理方式,避免顾客因为醉酒,或是小孩子因为顽皮,误将话筒带走”,王经理将无线话筒的“尾巴”推开后,里面是两节充电5号电池,“这样就完全没有强电连接的问题,绝对保证100%的安全”。

除了安全问题外,平时K歌时,人较多时常会遇到的一个问题也被解决了,“现在如果顾客需要,可以提前告诉我们,增加话筒个数,比较方便”。

郑州大学生K歌被电伤脚趾

事例

6月2日23时许,河南省财经学校17岁的女生李瑶(化名)和几个同学一起来到黄河路与文化路交叉口向南200米路西的“畅歌KTV”唱歌。

次日凌晨2时许,李瑶在拿着话筒唱歌的时候,突然全身发麻。

“我当时就赶快甩话筒,但是甩不掉,然后我就瘫倒在地上,啥也不知道了。”李瑶说,她出事后,一名同学赶快拉了电闸,把李瑶救了下来。

事后,李瑶左脚第二个脚趾的顶端,有一块黄豆大小的皮肤被烧坏。医院的诊断书上明确写着,李瑶左脚浮肿,为“电击伤”。

第一套人民币大全套高达500多万,第二套人民币逼近50万,第三套人民币也站上8万元大关!如果当时能收藏几套,如今买什么都不用愁!

第四套钱币退出流通在即,人们纷纷斥资抢购

“第四套人民币同号钞大全”成争抢焦点! 我市配额仅100套

核心提示 第四套人民币100元、50元、10元、5元、2元、1元、5角、2角、1角共9种面额的纸币、硬币一网打尽,“币王”80版50元券及其他面额的80、90、96版纸币枚枚号码相同,“币王”、大全套、同号三大升值元素成就人民币“升值王牌”!

【焦点关注】

第四套人民币即将退出流通,一旦宣布,价格将几十上百倍地疯涨!

第四套人民币于1987年发行,13年后的2000年,第三套人民币停止流通,退出10多年来价值猛涨,一度站上8万元大关,升值4200多倍;1999年10月1日,第五套人民币发行,到目前,流通已达13年之久,按惯例,第四套人民币也即将退出流通。专家强调:第四套人民币停止流通的消息一旦宣布,价格将几十倍甚至几百倍的疯涨!

献礼盛世中国,“第四套人民币同号钞大全”特别限量发行,“币王”、大全套、同号三大升值动力成就“升值王牌”!



▲9种面额的纸币、硬币一网打尽,“币王”80版50元券及其他面额的80、90、96版纸币枚枚同号

【价值揭秘】

第二套人民币大全套共11种面额19种版别,最新市场价高达48万,暴涨2万多倍,存一套可以买部豪车,三四套可以在一线城市买房

第四套人民币同号钞大全共9种面额17种版别,“币王”80版50元及其他面额的80、90、96版纸币枚枚同号,价值更值得期待! 发行价仅8000多元,先抢先得!

历套“币王”升值均超万倍,“币王”80版50元未来的价格9万都不止,加上是大全套,还是同号,升值更有保障。

第二套币王“大黑10”面值仅10元,目前2万元仍一票难求,升值2000多倍;第三套币王“背绿水印”1角券现在涨到4万多,升值40多万倍。80版50元券是公认的第四套人民币币王,未来的价格可能9万多都不止,加上是大全套、同号,“第四套人民币同号钞大全”升值更有保障。

第一、二、三套人民币升值几千上万倍,第四套人民币同号钞大全未来升值空间不可限量。

第一套人民币大全套现在市场价格高达500多万,第二套人民币逼近50万,第三套人民币也站上8万元大关。第四套人民币即将退出流通,消息一旦正式公布,短期内升值几十倍甚至几百倍根本不足为奇,对比前三套人民币几千上万倍的升值幅度,“第四套人民币同号钞大全”未来的升值空间不可限量。

前三套人民币动辄几十万几百万,“第四

套人民币同号钞大全”现在正是低价收藏投资的“黄金时机”,仅8000多元就把“财富”搬回家。

第一、二、三套人民币退出已久,存世稀少,价格已经处在几万、几十万甚至几百万高位,价值走势将趋于平稳。第四套人民币同号钞大全枚枚品相上乘,统一首发价仅8000多元,升值空间极大,全国首次公开发行正是低价收藏投资的“黄金时机”,早买早赚,买的更多,错过就是与财富擦肩而过。

流通长达26年之久的第四套人民币即将退出流通,为永恒铭记第四套人民币在经济发展中的突出贡献,相关部门特别发行“第四套人民币同号钞大全”,共收录100元、50元、10元、5元、2元、1元、5角、2角、1角共9种面额的纸币、硬币,“币王”80版50元及其他面额的80、90、96版纸币枚枚号码相同,“币王”、大全套、同号三大升值动力成就“升值王牌”!

枚枚都是中国人民银行发行的真钞实币,全国限量仅2000套,发行结束后只能花高价到拍卖会上去竞拍。

钱币收藏专家分析道:“第四套人民币同号钞大全”收录的钱币都是中国人民银行发行的真钞实币,全国2000套的发行量,更创下了钱币藏品发行数量最低纪录,想收藏必须抢先一步,一旦发行结束,就只能花高价到拍卖会上去竞拍。

【发行公告】

“第四套人民币同号钞大全”共收录100元到1角共9种面额的纸币、硬币,“币王”80版50元券及其他面额的80、90、96版纸币枚枚同号,每一枚都是中国人民银行发行的真钞实币,全国限量仅2000套,统一首发价8900元/套。

河南省唯一指定发行地址:郑州市金水区花园路1号省人民会堂2楼收藏品专柜

订购专线:0371-56613711

0371-55829311

(全省免费送货,货到付款)

特别提醒:由于全国抢购现象时有发生,我市配额有限。昨日最后一批配额已到,发行即将提前结束,敬请提前电话预定。